

智利8.8级强震之动态

遇难人数升至723人,另有19人失踪 1.4万士兵接管重灾区防止抢劫 灾民排队7个小时才能限量购到约20美元汽油

智利官方3月1日宣布,强震致死亡人数升至723人,另有19人失踪。

智利军方眼下介入救灾并在康塞普西翁等地维持治安,至少有160人因哄抢商店或违反宵禁等行为遭军警逮捕。



1日,智利士兵在康塞普西翁街头巡逻,防止抢劫和维持秩序。新华社发

【灾区现状】

重灾区延长宵禁时间

智利农业电台报道说,由于康塞普西翁市社会秩序混乱,当地政府决定从3月1日起将宵禁开始时间从晚9时提前至晚8时,并且戒严一直持续至第二天中午12时。最近两天,该市不断发生新的火灾,但因震后缺水,救灾人员无法在短时间内扑灭火灾。

由于震后灾区社会秩序混乱,该市郊区一些农民在家门口垒起石墙,点着火把,拿着棍棒守卫,防止被洗劫。

从2月27日开始,智利政府在地震灾区设立了一些发放饮用水的站点,但并未供应食品以及其他生活用品。记者看到,康塞普西翁市的一些超市允许市民免费进入领取一定数量的生活用品,各大超市门口均排起了长队。当地还设立了燃油限量供应站点,每人平均需排队7个小时才能限量购到约20美元汽油。

【总统说】

抢劫现象已得到控制

智利当选总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉3月1日视察灾区后说:“灾情比预想的还要糟糕。”他听到有人在一幢倒塌的楼房内哭着求救,但搜救人员尚未赶到现场。

康塞普西翁市一幢15层公寓楼在地震中坍塌,眼下仍有约50人受困于废墟中。

智利总统巴切莱特2日说,地震重灾区康塞普西翁市的抢劫现象已得到控制。目前,政府派往地震和海啸灾区维持治安的军人数量已达1.4万人。

巴切莱特说,军人在灾区同时还承担着分发救援物资的任务。目前,已有数千名军人部署到康塞普西翁市,以制止当地的抢劫和其他犯罪行为。

巴切莱特在讲话中呼吁公众保持平静。她说:“我们理解你们遭受的苦难和迫切的需要,但我们也知道犯罪行为是不可容忍的。”

【市长说】

康城获得第一批食品援助

康塞普西翁市长杰奎琳·范里塞尔贝赫3月1日告诉智利合作广播电台记者,康城当天获得第一批食品援助,但供电尚未恢复,饮用水匮乏。

智利总统米歇尔·巴切莱特命令军队帮助运输食品、饮用水、毛毯等救援物资,清理道路中的瓦砾。

她敦促电力公司首先为医院和避难所恢复供电,计划在受灾严重的康塞普西翁、塔尔卡和库里科建立野战医院。

巴切莱特还要求政府尽快确认死者身份,将遗体归还家属,确保遇难者获得“有尊严的葬礼”。

联合国人道主义事务协调办公室女发言人伊丽莎白·比尔斯1日说,智利政府已正式向国际社会发出救援申请,联合国已作好准备采取救援行动,帮助智利进行灾后重建。

【灾民说】

我感到被政府抛弃

强震后第二个夜晚,余震仍不时发生,上千名智利民众不得不在公园里支帐篷过夜。一名灾民对美联社记者说:“如果待在房子里,家具会移动。”另有一名灾民披着披肩坐在火堆旁取暖。

美联社报道,几名市民3月1日抢劫康塞普西翁一家超市,与警方发生冲突,一些人向警方车辆投掷石块。在一家关闭的加油站,一些人用长竹管和长塑料管从地下油库中以虹吸方式“偷油”。

目击者爱德华多·奥德斯对美联社记者说,他看到一些人在商店内四处翻找,一名士兵向商店内发射两枚催泪弹,将他们赶出来。“我感到被(政府)抛弃。”奥德斯说,“我们认为政府没有及时采取必要措施。”

智利内政部副部长罗森德当天说,至少160人遭逮捕,“有人开枪……1人死亡”。

智利媒体报道,警方初步调查表明,死者死于抢劫者内部冲突。综合新华社

【中国方面】

重灾区华侨华人及中国留学生无恙

记者1日在智利地震重灾区第八大区首府康塞普西翁市(康市)了解到,目前在该市的中国留学生以及华侨华人安然无恙,暂无人伤亡。

同时在康市的华人魏凤英告诉记者,华人店铺到目前未遭到抢劫袭击。由于该市水、电、电话、煤气以及食品供应等各种服务全部中断,开设店铺的华人纷纷彻夜守护在自家商铺门口。但魏凤英担心若水、电、气以及食品问题一直无法解决,则社会状况将继续恶化。

在康市的华人由于很多自己经营店铺,基本的食品能够得到解决,但是饮用水的缺乏以及通信中断以及当地抢劫现象日趋严重令他们非常担忧。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲自主持手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.djg120.com

正规医院 **特价镶牙** 省市医保定点单位

(3月3号-4月3号止)

1精镶西德烤瓷牙原价200元/颗 现价150元/颗	8全口树脂牙原价360元/口 现价260元/口
2精镶钛合金烤瓷牙原价400元/颗 现价260元/颗	9黄黑牙变白原价400元/口 现价300元/口
3精镶钛普通固定牙原价50元/颗 现价30元/颗	10超声波洗牙原价80元/口 现价40元/口
4精镶进口固定牙原价100元/颗 现价60元/颗	11快速矫正畸形牙原价1000元/单颌 现价500元/单颌
5普通活动牙原价40元/颗 现价20元/颗	12松动牙固定原价60元/颗 现价30元/颗
6进口活动牙原价80元/颗 现价40元/颗	13补牙原价20元/颗 现价10元/颗
7全口瓷牙原价400元/口 现价300元/口	

注意:凡治疗费满500元以上者补贴超市价值50元购物券一张

电话:0371-67877433

地址:郑州市伏牛路61号郑州仁和老年病医院二楼口腔科乘102、103、52、83路车到伏牛路颍河路口下车路东即

158元 治疗 **皮肤痒**

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。网址:www.158npx.com

地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话:0371-66205556 13949062666

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降低血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

●化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病! ●不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害! ●能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起床次数减少,眼睛明亮,痒痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打电话400-6374-888进行免费索取。